

乔新江检查防汛工作时强调以高度的责任感使命感确保全市安全度汛 时刻绷紧防汛抗灾这根弦 守护好老区人民生命财产安全

本报讯(记者 邹乐)7月12日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到浉河区和市防汛抗旱指挥部检查防汛工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,时刻绷紧防汛抗灾这根弦,落实落细各项防汛措施,以高度的责任感使命感,确保全市安全度汛,坚决守护好老区人民生命财产安全。

在浉河区东双河大桥、龙王寺水库,乔新江实地察看河流和水库水情,详细了解防汛措施落实、防汛物资储备等有关情况,叮嘱相关方面负责同志,要高度关注天气变化,严格落实河湖长制和防汛工

作责任制,加强预报监测,加强值班值守,加强巡查检查,备足备好防汛物资,确保水库和河流安全度汛,万无一失。

在市防汛抗旱指挥部,乔新江对各县区防汛工作进行调度指导,并与相关部门综合分析研判雨情汛情,对做好当前防汛工作进行部署。他强调,要提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,按照省市决策部署,切实把人民群众的生命财产安全放在首位,把防汛工作作为促发展、保稳定的重大政治任务,立足于防大汛、抢大险、救大灾,时刻绷紧防汛抗灾这

根弦,统筹做好防汛抗洪救灾各项工作,确保信阳经济社会大局稳定。

要形成部门合力。当前,我市已进入主汛期,应急、水利、气象、水文等部门要始终保持临战状态,严格实行汛期24小时值班和领导带班制度,密切监视天气和水情、雨情变化,强化部门会商,完善信息和资源共享,科学调度水利工程,高度重视中小河流水库和水塘堰坝防汛,坚决防止山体滑坡、泥石流等次生灾害发生。要扎实做好城市内涝防范处置工作,坚持未雨绸缪、防患未然,完善应急管理体系和抢险救灾工作体制机制,备足备好防汛救灾物资,统筹抢险救

援力量,确保关键时刻拉得出、打得赢。

要强化信息报送。加强和完善防汛信息联络和网络体系建设,严格规范汛情、旱情、灾情等信息发布程序,注重时效性、准确性、规范性,确保信息及时准确上传下达。

要确保安全度汛。各县区党委政府、市直各部门要始终保持高度警觉,实行战时机制,严格落实党政同责,做到人人担责、层层履责、事事尽责、失职追责,坚决打赢防汛工作这场硬仗,确保人民群众生命财产安全,确保今年脱贫攻坚和全面建成小康社会成色更足。

王新会、谢天学、胡亚才参加检查。



锚定民生 多做实事

市老区建设促进会召开会长会议

本报讯(记者 李亚云)7月10日下午,信阳市老区建设促进会在我市规划馆一楼老干部活动中心会议室举行会长会议。会议总结了市老区建设促进会2019年的工作,并梳理了2020年的工作要点,各位会长争先为我市发展建言献策。

回顾2019年的工作,市老促会加强理论武装,开展了卓有成效的学习教育活动;深入调查研究,助力老区建设发展;发挥独特优势,动员社会各界开展献爱心活动;加强自身建设,强基固本。

面对2020年,结合信阳实际,市老促会从加强理论武装,筑牢宗旨意识,保持正确工作方向;弘扬革命精神,传承红色基因,做好老区宣传工作;巩固脱贫成果,助推乡村振兴,促进老区加快发展;锚定百姓民生,做好公益服务,尽力多做实事好事;加强自身建设,提升履职能力,凝聚老区建设合力几个方面做出具体工作安排。

与会人员表示,要结合当地实际贯彻落实,弘扬老区精神,传承红色基因,谋划好老促会工作,做好党委、政府的参谋助手,为促进我市老区建设特别是大别山老区振兴发展作出积极贡献。

夯实责任 强化担当

市卫健委召开创建工作推进会

本报讯(记者 程云)日前,信阳市卫健委召开市直卫健系统创建工作推进会,学习传达全市创建全国文明城市攻坚阶段动员大会和国家卫生城市复审工作推进会精神,部署创建重点工作。

会议强调,市直卫健系统是创建主要部门之一,重任在肩,不容懈怠,一定要持之以恒深入推进创建工作。认清形势,提升站位,持续抓好创建工作。今年的创建工作受疫情影响,时间紧、任务重,做好今年的工作,对全国文明城市创建和创卫复审成功具有决定性的影响。突出重点,合力攻坚,精准推进创建工作。要认真对照创建测评体系和目标任务,完善软件,抓牢硬件,切实解决好薄弱环节和突出问题,做到全覆盖、无死角、无漏洞。夯实责任,强化担当,全面落实创建工作。卫健系统单位要牢固树立“一盘棋”的思想,层层夯实责任,加强协调配合,强化督察问责,齐心协力打一场漂亮的攻坚战。在全国文明城市测评和国家卫生城市暗访中,对因不有效履职尽责而丢分的责任单位、责任科室和责任人,要严格追责,绝不姑息手软。



7月10日,市委直属机关工委联合羊山新区党委组织市直机关党员深入龙飞山街道安恒社区开展党员“双报到”清洁家园活动及家风家训知识宣传活动。图为志愿者在清理树枝。

本报记者 王凌云 摄

“难题”走了,“幸福”来了

本报记者 杨长喜

7月10日,新县金湖幸福城养老服务中心的建设正如火如荼。在新县县委巡察组的帮助下,阻碍项目建设7年的难题在3个月内被解决了。

新县金湖幸福城养老服务中心早在2013年6月就已经获批投建,但直到今年6月初,养老服务项目实施严重滞后。早些时候,为助推老区高质量发展,新县成立7个巡察组,对11个县直单位和新集镇党委开展优化营商环境专项巡察,第七巡察组就接到了反应项目建设滞后的信访件。

“项目落地难、工程推进难是企业的痛点、难点,也是我们专项巡察的关注点。”巡察组工作人员随即展

开调查。经调查得知,该项目建设的难点在于高某位于此处约500平方米的养猪场及附属树木,因其需要补偿一套住房的利益诉求与第三方评估82万元的价值相差太大,双方无法达成一致。项目所在地新集镇协调多次一直没有解决。

在详细了解情况后,巡察组立即将问题线索移送该县纪委监委调查处理。县纪委监委协调县“三违”整治办、县城市管理局、新集镇政府成立专门督察组,跟踪解决。经查,该养猪场无任何建设手续,为违法建筑。督察组要求限

期改正,但当事人以补偿不到位为由不同意拆除并拒绝签字。

“你的养猪场为违法建筑,这是事实。”“你要求补偿房子的诉求,与评估价格严重不符,不可能得到满足。”督察组层层深入、循循善诱,让坚持己见的高某有所动摇。经过不懈努力,高某终于签订了拆迁协议。

“没想到7年的难题,你们只用了3个月就解决了,感谢巡察组为我们企业发展排忧解难。”在拆迁完成后,养老服务中心工作人员再次向巡察组打来电话,幸福之情溢于言表。

不忘初心 牢记使命

记者在基层